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Llenb ypoka:

0 Ilokazams nomeHuuaibHy0 603MONHCHOCHIb
0e3z2panHuUHO020 PAZMHOICEHU 0coDell
RONYAAUUN U OZPAHUUEHHOCHb HCUZHEHHDBIX

pecypcoes
L Yoeoumwncsa ¢ 0ocmosepnocmu nonoscenuii
meopuu /lapeuna

L) C nomowvro mamemamuuecko2o memooa
00Ka3zamuv, Ymo ecmecmeeHHblil Omoop —
HANPABICHHBLU IBOTIOUUOHHBLU PAKmMOp.



[1naH ypoka:

1 MHTEHCUBHOCTH
pPa3MHOXKEHHUS 0CO0eH U
€¢ MaTeMaTHYeCKOE
BBIpAKCHUE

] Buomornueckoe
COCTSA3aHUE KaK
yCJIOBHEC BEKMBAHUS

] EcrtecTBeHHBIN 0TOOD H
€Tr0 KOJTMYCCTBCHHBIC
XapaKTePUCTUKHN



3a ecro ycuznov — 6 oemenviuuen

Mo 10 man. ukpunok 3a 200 3a 750 nem — 19 man.



3a0aua

e OOHO pacmeHue
odyeaH4YuUKa 3aHUMaem

S=10m? u daem e 200
100 nemy4ux ceMsiH.
CkonbKo KM? nnowadu
nokKpoem ece
nmomomcmeo oOHoOU
ocobu odyeaH4YUKa
yepe3 10 nem, npu
ycsioeuu, ecsiu OH
pa3MHoOXXaemcsi
6ecrniperissimcmeeHHO 8
2eomMempu4deckou
npoezpeccuu?

b =b, -q”_l




* OTBET:  } =1020

HOMOMCHB0 00HOU 0coou oodysanuuka 3a 10 1em

e [IPOBJIEMA:

Xeamum siu ooyeanuukam na 11 200 mecma
Ha 3emae, ecau noeepxnocmo cywiu 148
MJIIH. KM2 (00no pacmenue 10 m2)




Ilnowaoew,
Komopyio 3auanu ooyeanuuxku na 11 200

S, =1015xm’

Ilnowaon
Jemiu

S, =148 ku”
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BBIBOJT:

v:‘l ‘ A

* Bce ghopmut 00puOBI 30 Cyuiecmeosanue (
AGIAIOMCA NPEONOCHLIKAMU eCHeCMBEHHO20
omoopa, 21a8HbLU MEXAHUIM KOMOPO20
3AKAI0YACMCA 8 8bIHCUBAHUU U PAZMHONCEHUU
Hauobo1ee npucnocoOIeHHBIX 0Co0ell 3a cuem
cuoenu menee npuUcCnoCco01eHHbIX



Ecmecmeennviit omoop u ezo

MAdmemamuueckKadsn xXi
3aoaua:

 Ha oapeunosckoit niouiaoke
npoeenu IKCnePpUMeHm: Ha
3e/1eHblil NOKPOB 6bINYCHIUIU
600 3enenvix ocooen
00bIKHOBEHHO020 Ky3HeUUKA U
600 oypwvix ocooeii
00bIKHOBEHHO20 KY3HEUUKA.

e Onvim nokasau, 4mo nMUUb
noeoarom 75% Oypwix ocooeul u
25% 3enenvix. Onpeoenume
Koy(hpuyuenm omoopa. (f)




[1na cnpaBKku:

¢ E — nHTeHCUBHOCTL rH0eIN
E=m-n/n,
e m-Ha4vYajJbHoe YHCJI0 0co0eH
N-4YHCJI0 0c00eH BBIKUBIIIMX
v S —xo3pdunuent E.O.
S=n2-n1/nl
e N2-4McJja0 0code BLIKUBIINX 3€JIeHbIX
nl-0ypbIx ocoodeii

v F-s3¢pdexTuBHOCTSL 0TOOpA
f=n1(1+S)/1



MHTeHCUBHOCTb r’Mbenu

0,75

@ 3eneHble @ 6ypble




e IbPeKTUBHOCTH
eCTEeCTBEHHOI0 oTOOpa (S)-

8=2 — 3enenvie ocoou
HOJIHOCHbIO 8bIMECHUIU
OypwIX 6 X00€e ecmecmeeHH020
omoopa

e DbpeKTUBHOCTH
ecrectBeHHOro oroopa (F)-

F=3—3enenvie ocoou ¢ 3 paza
Jyuuie npucnocoounucs K
ycnoeuam, uem oypuole




